

КОМІТЕТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ З ПИТАНЬ  
ІНТЕГРАЦІЇ УКРАЇНИ ДО ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 201

від 15 серпня 2024 р.  
12:00

Головує – І. Климпуш-Цинцадзе - Голова Комітету.

Присутні члени Комітету: В. Галайчук, Д. Любота, П. Мельник, В. Наливайченко, О. Вінтоняк.

Від секретаріату Комітету: А. Багрінець. Ю. Мартинов.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про затвердження переліку законопроектів щодо яких є підстави для визнання їх такими, що втратили актуальність;
2. Щодо пропозицій до проекту порядку денного чергової дванадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання;
3. Про затвердження плану роботи комітету на період дванадцятої сесії Верховної Ради України;
4. Інші питання.

СЛУХАЛИ: І. Климпуш-Цинцадзе щодо проекту порядку денного засідання Комітету.

УХВАЛИЛИ: затвердити порядок денний засідання Комітету з питань інтеграції України до Європейського Союзу.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - одностайно.

1. СЛУХАЛИ: інформацію І. Климпуш-Цинцадзе щодо переліку законопроектів щодо яких є підстави для визнання їх такими, що втратили актуальність.

ВИСТУПИЛИ: І. Климпуш-Цинцадзе щодо відсутності законопроектів для внесення їх до переліку законопроектів щодо яких є підстави для визнання їх такими, що втратили актуальність; В. Галайчук щодо надання уточнень.

УХВАЛИЛИ: рішення про відсутність зі сторони Комітету пропозицій до переліку законопроектів щодо яких є підстави для визнання їх такими, що втратили актуальність.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - одностайно.

2. СЛУХАЛИ: інформацію І. Климпуш-Цинцадзе щодо пропозицій до проекту порядку денного чергової дванадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання.

ВИСТУПИЛИ: І. Климпуш-Цинцадзе щодо необхідності включення до проекту порядку денного чергової дванадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання законопроектів за реєстр. №№ 0281, 11058, 11095.

УХВАЛИЛИ: рішення про затвердження пропозицій Комітету до проекту порядку денного чергової дванадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - одностайно.

3. СЛУХАЛИ: інформацію І. Климпуш-Цинцадзе щодо затвердження плану роботи комітету на період дванадцятої сесії Верховної Ради України.

ВИСТУПИЛИ: І. Климпуш-Цинцадзе щодо складових плану роботи комітету на період дванадцятої сесії Верховної Ради України; В. Галайчук щодо надання уточнень; А. Багринець щодо взаємодії з Європейським Парламентом та узгодження графіку засідань робочих органів Парламентського комітету Асоціації та участі в конференції Комітетів з європейських справ країн-членів Європейського Союзу та з європейської інтеграції країн-партнерів і країн-кандидатів на вступ до ЄС (COSAC) в Угорщині.

УХВАЛИЛИ: рішення про затвердження плану роботи комітету на період дванадцятої сесії Верховної Ради України.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - одностайно.

4. СЛУХАЛИ: інформацію І. Климпуш-Цинцадзе щодо напрацювання змін до проекту постанови про звернення Верховної Ради України до урядів і парламентів держав-членів Європейського Союзу, Європейської Комісії та Ради ЄС щодо синхронізації українських секторальних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій) з обмежувальними заходами Європейського Союзу; щодо порядку взаємодії Верховної Ради України з Кабінетом Міністрів України під час проведення оціночних сесій Європейською Комісією.

**ВИСТУПИЛИ:** І. Климпуш-Цинцадзе щодо напрацьованих в Комітеті змін до проекту постанови про звернення Верховної Ради України до урядів і парламентів держав-членів Європейського Союзу, Європейської Комісії та Ради ЄС щодо синхронізації українських секторальних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій) з обмежувальними заходами Європейського Союзу та внесення на розгляд Верховною Радою України доопрацьованого тексту проекту постанови; про необхідність узгодження наступних кроків під час проведення оціночних сесій Європейською Комісією, моніторингу перебігу та результатів двосторонніх зустрічей з представниками Європейської Комісії (в рамках скринінгу).

**УХВАЛИЛИ:** направити на адресу Голови Верховної Ради України та Віце-прем'єр-міністра з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України відповідні листи щодо порядку взаємодії Верховної Ради України з Кабінетом Міністрів України під час проведення оціночних сесій Європейською Комісією та необхідності моніторингу перебігу та результатів двосторонніх зустрічей з представниками Європейської Комісії (в рамках скринінгу).

**ГОЛОСУВАЛИ:** «за» - одностайно.

**Голова Комітету**

**І. Климпуш-Цинцадзе**

**Секретар Комітету**

**В. Наливайченко**